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Dragi roditelji i prijatelji,

2026.

Uživajte!

Siječanj je možda bio kratak, ali je u našoj
školi bio ispunjen brojnim zanimljivim
događanjima i aktivnostima. Učenici su
pokazali svoju kreativnost i maštovitost te su
svojim radovima, izrađenima u raznim
tehnikama, uljepšali školske panoe i hodnike.
Osim likovnog stvaralaštva, sudjelovali su i u
brojnim izvanučioničkim aktivnostima –
posjetili su Tehnički muzej i kazalište,
sudjelovali u izletima te uživali u “Školi u
prirodi”. Sve ove aktivnosti obogatile su
školski život i učinile početak godine posebnim
i nezaboravnim.



STRUČNO USAVRŠAVANJE

U organizaciji RINO instituta 8. i 9. siječnja održano je stručno usavršavanja za djelatnike
naše škole i Osnovne škole Ružičnjak.
Edukacija nije bila zamišljena kao jednostrano izlaganje, nego kao pedagoško iskustvo
uranjanja u odgoj karaktera, temeljeno na suradnji i zajedničkom učenju.
Pilar Berian, učiteljica u našim školama i predstavnica edukacija LACE (Leadership
Academy on Character Education) iz područja odgoja karaktera, vodila je dvije radionice
tijekom kojih su učitelji obiju škola mogli otkriti kako zajedničkom suradnjom mogu
izgraditi odgojno-obrazovnu zajednicu u kojoj učenici rastu kao osobe, postižu dobre
akademske rezultate te istodobno razvijaju karakter budućih građana.

MANDARINSKI OTOCI
Ljubitelji likovnog stvaralaštva - polaznici izvannastavne

aktivnosti Mali kreativci 3. a i 3. b razreda  nakon pojedene
voćne užine, u tehnikama tempere i vodene boje kreirali su

izmišljenu geografsku mapu Mandarinskih otoka i to uz
pomoć recikliranog materijala tj. kore mandarine koju su

otiskivali na papir, naglašavajući razliku uzvisina i udubina.
Slike su upotpunili detaljima kompasa i piratskih brodova, a

mašti se nije naziralo kraja.



ADVENTSKI
MALONOGOMETNI TURNIR U
LOTRŠČAKU

Dragi naši pratitelji još jednom se ispunila stara
izjava koja kaže - da se od šume ponekad ne vidi
stablo. Tako je i naš dežurni komentator shvatio
da nije izvijestio javnost o jednom od najvažnijih
turnira u Zagrebu.
Pogađajte? Ma kakva Kutija šibica riječ je o
Adventskom malonogometnom turniru u
Lotrščaku. 
Ali kako jedna druga poslovica kaže - slika
govori tisuću riječi.



SVJETSKI DAN SMIJEHA - 10. siječnja

„Smijeh obogaćuje one koji ga primaju, a ne osiromašuje one koji ga daju.”



MONDRIANOVA MREŽA

Učenici 2.b razreda su u produženom boravku na
kreativan i razigran način uljepšali početak drugog

polugodišta veselim bojama. U tehnici flomastera crtali su
paukove mreže, koje su zatim ispunjavali osnovnim

bojama prema uzoru na poznato djelo Pieta Mondriana –
Kompozicija u crvenoj, žutoj i plavoj boji. Spoj dječje

mašte i umjetničkog nadahnuća rezultirao je razigranim
radovima koji sada krase pano na hodniku škole. 

Bravo za naše male umjetnike!



Prvenstvo grada Zagreba u
futsalu od 4. do 6. razreda

Nažalost izgubili smo rezultatom 3-1 i tako
završili natjecanje, 2 brza pogotka na početku
utakmice koštali su nas konačnog rezultata.
Kako je utakmica odmicala naši su dječaci igrali
sve odgovornije i organiziranije, ali to nije bilo
dovoljno za konačni rezultat. Raduje nas njihov
pristup i borbenost jer su školu predstavili na
lijep način. 
Pogodak za Lotrščak postigao je Ivan Emanuel
Miljak dok je Ante Grgić je bio sjajan s 8 obrana.

BISERI  LOTRŠČAKA 



Osmaši su tijekom prvog polugodišta
puno istraživali i naučili o električnoj struji

– što je ona, kakve opasnosti može
donijeti i kako se pravilno zaštititi od

strujnog udara. Radili su vrijedno i veselo
te se na kraju svi pomalo i „prosvijetlili“.

KAKO NAS JE STRUJA
„PROSVIJETLILA“

Siječanj je bio u znaku znanja i izazova! 
Održana su natjecanja iz informatike, biologije, fizike, matematike i engleskog jezika

MJESEC NATJECANJA

Petaši su na likovnoj grupi izradili fantastične maske.



Jučer smo u produženom boravku imali novog voditelja
likovne radionice - našeg malog velikog umjetnika 3.b

razreda, Roka Čopa!  Uživali smo u radionici i izradi maski. 

Likovna radionica

 KORIJEN ZNANJA U 2.A
Učenici 2.a razreda svakodnevno s puno ljubavi i odgovornosti brinu o biljkama u svom
razredu. Ideja o unošenju biljnog svijeta u našu učionicu započela je još u 1. razredu, prošle
školske godine, kada smo imali samo jednu biljku – avokado. Iako smo tada razgovarali o
mnogim biljkama, upravo je avokado bio naš prvi “razredni zeleni prijatelj”.
Jednoga dana za užinu su bile jabuke, a jedan je učenik nakon što je pojeo jabuku poželio
posaditi njezinu košticu. Stavio ju je u zemlju uz avokado, a uz redovitu brigu i zalijevanje,
izrasla je i mladica jabuke. To nas je dodatno potaknulo pa smo počeli saditi i druge koštice
nakon užine – i one su uspješno niknule!
U drugom razredu osmislili smo
projekt Korijen znanja, u sklopu
kojeg se svakodnevno posvećujemo
biljkama koje smo sami uzgojili:
avokadu, mangu, limunu i
klementini. Uz mlade voćke, počeli
smo brinuti i o cvijeću koje dodatno
uljepšava naš razred.
Naše biljke svakodnevno dobivaju
pažnju i njegu, a za vrijeme praznika
učenici ih nose svojim kućama kako
bi o njima brinuli i kada nisu u školi.
Tako zajedno učimo o odgovornosti,
strpljenju i ljubavi prema prirodi.



Tijekom šetnje gradom učenici su upoznali „Zdenac života“, remek-djelo znamenitog hrvatskog
kipara Ivana Meštrovića, kao i njegov Spomenik Nikoli Tesli na uglu Masarykove i Preradovićeve
ulice. Izlet su nastavili šetnjom Cvjetnim trgom, prolaskom kroz Oktogon te dolaskom na glavni

zagrebački trg – Trg bana Jelačića.

U pratnji učiteljica Andreje Krsnik, Ivane Molnar i
Natalije Kirčenkove, učenici su 23. siječnja krenuli
na poučan i zanimljiv izlet u Zagreb.
Osim posjeta muzeju, obišli su i V. gimnaziju, gdje
ih je dočekao ravnatelj. Učenici su obišli učionice
fizike, kemije i matematike te se pobliže upoznali
sa srednjoškolskim načinom rada.

Nakon toga posjetili su Trg Republike Hrvatske, najveći trg u
Zagrebu. Središnjim dijelom trga dominira zgrada Hrvatskoga
narodnog kazališta, a okružuju ga brojne javne zgrade arhitekture
19. stoljeća, među kojima se ističe zgrada Pravnog fakulteta, jednog
od najstarijih u Hrvatskoj, kao i jedna od najnovijih – zgrada
Muzičke akademije.

 TEHNIČKI MUZEJ “NIKOLA TESLA”



SLJEME - Škola u prirodi 

U tjednu 12.-16. siječnja dečki 3. a i 3. b razreda zajedno su sa svojim učiteljima boravili u
školi u prirodi u Domu Crvenog križa na Sljemenu.

Dočekao ih je debeli snježni pokrivač koji im je bio poligon za različite zimske igre, poučne
šetnje, izlete i istraživački rad.
Sudjelovali su u STEM radionicama kemije, fizike i astronomije, mjerili atmosferske prilike,
proučavali povijest i kulturnu baštinu.
Minusi ih nisu spriječili da posjete rudnik Zrinski, kapelu Majke Božje Sljemenske i TV-
toranj Vidikovac.
Naučili su puuuno zanimljivoga na radionicama Gorske službe spašavanja, Civilne zaštite,
liječnice i Crvenog križa (spašavanje na vodi, požari i potresi, pružanje prve pomoći itd.).
Uživali su u večernjem zabavnom programu i zajedničkom druženju.
Škola u prirodi je višednevni organizirani oblik odgojno-obrazovnog rada koji se provodi
izvan školske ustanove, u prirodnom okruženju. 

Cilj je ostvarivanje nastavnih ishoda kroz iskustveno i istraživačko učenje, povezivanje teorije i
prakse te poticanje cjelovitog razvoja učenika (tjelesnog, socijalnog i emocionalnog), uz
stručno vođene obrazovne i rekreativne aktivnosti.



OSNOVNA ŠKOLA LOTRŠČAK
DONJE SVETICE 127, 10000 ZAGREB
T: +385 (0)1 560 4792
T: 091 6147 745 (PEDAGOGINJA) 
E:URED@OS-LOTRSCAK-ZG.SKOLE.HR
E: OSLOTRSCAK@GMAIL.COM
OIB: 56494929657
IBAN: HR3223400091110887109

HTTPS://RINO-INSTITUT.HR/LOTRSCAK-OSNOVNA-

SKOLA/ HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/LOTRSCAK

HTTPS://INSTAGRAM.COM/OSLOTRSCAK

VLAK U SNIJEGU - LEKTIRA IZ VREĆICE

Nakon provedene škole u prirodi pod snježnim pokrivačem,
pročitane lektire i odgledanog filma, dječji su roman “Vlak u
snijegu” dečki 3. A prezentirali u obliku lektire iz vrećice. 
Na prednjoj strani vrećice zalijepili su papir na kojem su
nacrtali naslovnicu knjige. Na suprotnoj strani vrećice
napisali su osnovne podatke i informacije o pročitanom. Na
bočnim su stranama istaknuli omiljene citate iz romana te
kako im se svidio. Zatim su izvlačili predmete koje su povezali
s fabulom i koji su im pomogli u prepričavanju događaja.


